“西门子杯”中国智能制造挑战赛

2022年CIMC“西门子杯”中国智能制造挑战赛
智能制造创新研发类赛项：企业命题方向 
决赛比赛说明
一、此文件说明了决赛比赛的形式，强调了注意事项、具体要求。相关事项以本文件为准。
二、时间安排

1、抽签：8月22日10:00-11:00。
2、决赛方案提交时间：8月22日15:00截止。
3、决赛比赛：

（1）原型机测评：8月23日 8:00-12:00（1组、2组）。
（2）方案答辩： 8月23日 14:00-18:00（1组、2组）。

4、决赛评奖结果公示：8月31日前。
三、比赛形式与要求
1、比赛所有环节均采用线上的方式进行。
2、抽签环节通过直播的形式进行，具体地址待通知。
3、参赛队在规定时间内提交方案等资料，具体要求如下：
（1）1份完整的参赛方案（PDF版本）。

（2）原型机测试表，写明原型机的功能、测试结果等信息。

（3）所有文件压缩成一个压缩包，命名为《组号+组内序号》（组号、序号抽签产生）。上传到指定的网盘，地址如下：http://inbox.weiyun.com/rtKebJRM。
（4）选择开放类题目的队伍，需要提供由企业背书盖章的项目需求书（说明项目的具体需求，加盖企业公章）。如无法提供，则视为不具备参赛资格。
（5）方案等资料中不允许出现或透露任何与参赛队及其学校相关的名称、缩写、图标、标志性建筑物图片等身份信息。
4、比赛流程
（1）比赛采用腾讯会议平台进行。

（2）参赛队员准备好带有摄像头、麦克风和扬声器（或耳机）的电子设备，提前下载好软件，注册好账户，并调试好软件，于比赛当天保持网络畅通。还需提前准备好二代身份证原件、指导老师签字的纸质版报名表（可以是电子签名，一支队伍准备一份）、队长签字的纸质版《法律声明》原件（一支队伍准备一份）、每个人签字的纸质版《免责声明》原件（每人准备一份）。 

（3）每支队伍比赛开始前20分钟左右，裁判将以短信或者电话的形式通知该支队伍队员身份验证的会议号码及密码，请参赛队员保证比赛当天手机通讯畅通（以报名时所提供的联系方式为准）。队员凭会议号码及密码进入网络会议室进行身份验证，全程需开启摄像头和麦克风。
（4）身份验证过程中，每支队伍的队员，手持有效二代身份证、报名表、《法律声明》以及《免责声明》，以核对身份。所有队员均需要检录并参与比赛，没有检录、参与比赛的队员将无法获得任何成绩与奖项。
（5）身份验证完成后，比赛开始前5分钟，裁判将以短信或者电话的形式通知该支队伍队员比赛的会议号码及密码，请参赛队员保证比赛当天手机通讯畅通（以报名时所提供的联系方式为准）。队员凭会议号码及密码进入网络会议室进行比赛（不要出现实名），全程需开启摄像头和麦克风。
（6）原型机测评
· 原型机测评环节，各参赛队根据抽签顺序，通过共享屏幕的方式，进行原型机或者三维计算机模型展示。
· 每队有6分钟的原型机展示时间，包括产品介绍、展示、功能测试等。
· 各队根据之前填写的《原型机测试表》功能依次进行测试、演示。
· 如果原型机不能演示其功能，则需要通过视频进行演示。

· 每队原型机展示完毕后，专家有6分钟时间进行提问，然后根据《评分细则》进行打分。专家有权利要求参赛队伍展示方案中提及的其它功能，或按照专家的测试要求对某一功能进行测试。

· 每支队伍的原型机测评环节得分为所有评审专家打分的平均分。
· 每组比赛结束后，主裁判与计分裁判统计专家打分，将参赛队得分登记到网站，并公布。
· 比赛过程中，严禁向评审专家或其它参与评价的人员透露自己学校、身份信息。
（7）方案答辩

· 各参赛队根据抽签顺序，通过共享屏幕的方式，采用PPT进行方案展示。
· 参赛队有6分钟时间陈述参赛方案。

· 每支参赛队方案陈述完毕，评审专家有6分钟时间进行提问，进一步了解方案细节。
· 本环节由评审专家根据《评分细则》进行独立打分，总分为所有评审专家分数之平均分。
· 答辩环节结束后，主裁判会同计分裁判答辩成绩录入到网站，并公布。
（8）所有队伍比赛全部结束之后，由专家组集体合议，根据《总决赛评奖规则》评选本次比赛的奖项名单。
（9）专家评审组有权对突发状况采取符合竞赛精神和竞赛公平性的必要解决措施。
四、违规行为与处罚

大赛秉承公平、公正、民主、公开的原则，为了弘扬和培养正直、严谨的工程师品德；确保严肃、严格的比赛纪律，如参赛队出现违反大赛相关规定，如剽窃、抄袭学术不端等行为，全国竞赛组委会有权取消其参赛资格、追回其所有成员所获奖项，并视情况向社会公开。
对于违反赛项相关比赛要求的行为，视情节轻重予以从扣分到取消比赛资格的惩罚。以下列举部分违规行为与处罚措施，未包含的违规行为根据严重程度参照执行。
（1）没有产品原型机也没有三维计算机模型，取消比赛资格。

（2）未提交参赛方案，取消参赛资格。
（3）方案中或答辩的PPT中出现任何与参赛队及其学校相关的名称、缩写、图标、标志性建筑物图片等身份信息，扣10分。
（4）比赛过程中，向评审专家或其它参与评价的人员透露自己学校、身份信息，扣10分。
